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- 0<|z|<nm ) ,
sin 2
4-9 4-10 , .1 0<|z|<<x  Laurent
sin 2
4.3 4
1- ’
= N
DES Sl sttt pe 5 !
z z 2
cos —
( 1) 0,00 52) 0 s OO
s OO ;4) oo ) 75) O
L (h=0.41,%20) 00
k'rﬁ’%
2.
£ 3o
D & 5 1 0 . 2) cosz-‘-L o 3) Lﬂ,:
2 z (1—e%)"
1 z—3
4) o 5) m 0
cos —
- 8
( 1 1; 2) —1; 3) 03 4) 1; 5) ﬁ')

+ 109 -



3. : ( )
T 2 sinz § 1
1) i} mdz 2) i} ze@dz.
[z]=1 |z[=1
( 1) 0; 2) i)
4 ﬂg ) dz
’ lsl=5=z" sin =
. 15 1 1
¢ 2“[ PR CTPE 5!}
5. 1 0<|z—2 | <x Laurent R
cos = 2
ﬂg dz
o N2 .
- (z 2 )? cos z
o . 1
( z 7—5, cos = —sin &, pr—
I =xya 1, ,[ A
o5 = (2 2) 3!(z 2) (3!)
ks __ 2 .
0<<l|=z o> < =3 i)
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5 Fourier Laplace

5.1 Fourier Fourier

5. 1.1

5. 1.2

1. F- (0 (—eo,+e0)
D ;

o

(2) J | fCo | de )

- (0 e
Z,J_ [J JWe dt]e“ dew = If(hLO) S A )
S ) 2
f(t)  Fourier (F- ).
R
2. 1 Flw = J f(e ™ de f@  F- . FLAWDTs
| Flw) | o ( ).

o

fo =L J Flw) o™ do
27

« 111 -



Flw) F- , fO=9"[Flw]. Flow) f( F-

3 F- ( F- )
D
Flafs +pf1=a7 [ f1]1+p7 1] (asB )
FA[aF, +0F,] = a7 \[F, 1467 [Fy]s  (asb )
2)
FLFG+1)] = 50 F[ £(D)]
F [ Flotw)] = ' T [Flw)]
3)
PP 0] =i [f0] LFw) = 7 ()]
w
1
() = 7“ f(t)dt}: L E ) + 2F(0)6(w
. jo
( J fodi F- F(0) = 0, )
5) : F1(w):f’fi[fl:l,Fz(w):f?[fg]y
oo +oo +oo
J fOfode = L j Fr(a)F (w)do = - j Fi () F» (o) dw
J 21 J 27 S
(Flw) F(w) ). Fi(a)F (@) ,
Sn(w) = Fi () Fy(w) = F\ (o) Fs () = St ()
6) . Flo=7[f].
+oo o
J [f(ode = = J | Fla) |?dw
—oa 27{ —ox
IF)|? £ . St =|F(w|".
Jeo
4. 2 AW (—eo, o) . j O fr G+
foo o
odt f1 S . Ru(o. R = f FOfGrode fW
1) R, (t)=Ry (—1); 2) R(z)=R(—1);

3D RO=F'"[F'[Slw]; D Ru(o=7"F '"[Su(w)].
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s, 3 AW L0 (—eotoo) , j [

7‘[‘)d‘l‘ f1 fz ’ fl *fz
6. D fix fo=fox f1;
D [xLf+LI= it fx fos
3) fxlgxhl=[f*g]*h;

4) : Fiw=7Lf].F,(=7[f],
FLf * fil = Fi(w) + Fa(w) FLAW « o] = iFl () % F, (@)
7. 6- oCt—ty) s t [
), (—co,+00) o(D)

+oo

Klg] = J ()6t — 1) dt = ()

8. 8-

D o)=6(—0;

2) Klagi +bg, ]=aK[ ¢ ]+ 0K[¢. 3
3) 0~

oo

Kl¢] = j p(D8 t—t)dt = K[— ¢ (D]
4 FL8(t—t)]=Kle ™ J=e ™0 ;

5) 7 [aCw—w) )= 5K ]= 53

D, 5) F- . F-
5.1.3
5.1 . [ F- . W ,
f) = J B(w)sin wtdw
0
foo
B(w) = % J f(o)sin wrdr;
foo
[0 .S = j Alwcos wtdw,  Alw) = % J F(Dcos w
0 0
cde. E.
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f F- f

Flw) = J f(perdr =—2j J f(D)sin wrde

0

w ’
+oo i oo
f(t) =9 '[Flw] = ZL J Flw e dy = 1 J F(w)sinwtdw
T T 0
Flw)
+:7 +
s =2 | [ reosinaede Jsinodo.
0 0
foo foo
% J F(Dsinwedr = Blw)  :+ f() = J B(w)sinwt
,  f )
+oo oo
f = % J [J f(r)coswrdr}com)tdw
0 0
oo
Alw) = % J f () coswrdr
0
e
f(t) = J A(w)coswtdw
0
foo
(1) . Fslw = J f(Dsinwrde = Fs[ f].
f) = % J Fs(w)sinwtdw = 3/’77§1[F5(w):|
Fs(w) = Ts[f] f(l,) F- ’?7;1[1;‘5(&))] Fs(cu) F-

o

(2) . Felw = J F(Dcoswrdr = Fe[ f].

0

2.,:

S = - J Fe(w)coswtdw = Fc' [Fe(w) ]
Felw) = 7 f]  f»  F- I [Fe(w)]  Felw)  F-
1. . S . F-
’ ’ F- ’ ’
f F-
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|[Flw) | =2[Fs(w)| [Flw)|[=2|Fc(w|.

2. f(D [0,+co), F- . £
F- . £ F- . F- )
F- , . F)  (—e0,0)
[0,1] ( ), E- ,
F_
3. f(» F- .
+oo +oo
() = % J Fs(w)sinwtdo  [(1) = % j Fe(w)coswtdw
i O ’ f(H—O)-gf(t*O).
S F-
5-2 fo=e ", FLfl f(o F-
fH=e
+:7
F L f] = J e 'coswtdt = 1+le'
Flw) =2Fc () = —2—
w c\w 1+w2‘
F() (—oco,4o0) , F-
2
_ 4 Cosw!?
== J 1+wzdw
+oo
COSwt _ T oo -
Jl+w2dw 5c L€ ( o))
F (—oco,+co) , F-
F,
- T
0 1=
_ _ T T
5-3 f(=<E, te[ 2,2] . .
T
0, t>7
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sinw
J coswt dw
w

0

+ +oo +

FLf]= J f(e™dr = J f (D coswtdr —j J () sinwtdt.

[t ,
too o

7L f]= J S coswrdt = 2 J () coswtdr

/2

=2 J Ecoswtdt

0

. wT
sin =~
= 2FE = F(w)
w
sin &5 sin &C
1° | F(w) |=2E|" 2 |=EFEr- 2 |, w € (—oo, +0o0)
w wt/2
_ 2km _
w*T .| Flw) | =0. w—>0 s | F(w) | —Ez. | F(w) | 5.
( s w=0).
|Flw)|
Er
0 2 4x 6r @
T T T
5.1

2° f(1) = L J Fla) @ dow = iU Flw)coswtdw + J F(w)sinwldw:|
27 27

Flo) o s SO
Foo oo oipn 2T
L1 o (M
f() = — F(w)coswtdw = coswtdw t € (—oo, +o0)
s ) T ) @
3 F s

+ 116 -



T
E. [tl<-
oo qin @T 0
°F J sin 2 com;td E ‘ t| s
- w « 2’ 2
0
T
0, [tI>
bis T
o 1<
+o sin 28 coswt
J — =4, =<
w @ 4 2
0
T
0, 11>
1) T_Z 1)
w
- o eIl
sinwcoswt
J —dw = 4 _
J w 1 T [¢]=1
0, [2]>1
1. f | F(w) | ,w€ (—oo,+00),  w
|F(w)| w s f 0~ +oo
s (
), 1° ;
2. f F-
J Fla %" d
sinw?
_ A a1
5-4 Flw) = 7[3(a)+wo) +5(w*wo)]; E [F(w)] (A >0).
FUF@] = - | Flwe do
27
foo oo
— A 1 ot Jwt
=5y e o (w4 wy)dwt | &0 (w— aw)dw
= éA-rr . ; [e 0! 4 o' ] 547: * cOoswgl
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1. , | F(w) | w

« 52 . | Fw)l
S (1) = coswot
; 2
2. coswpt Lo (wtw) T 6w wy) ]
F,
—wy (@) w0
5-5 Flo)=2m0(w)» 7 '[Flw]. 5.2
e
F ' F(w] = ZLT( . J 271 8 (w)dw = ' weo =1
SO =1 278(a) F-
F[1] = J 1ee ™ dr = 2r0(w)
1. s o- F- ,F-
F- , F- . F-
+oo
J 1eeds ;
2. F[1]=F(w) =2n8(w). 1 w=0
27 210(w) € 5.3).
F(8) |Fw)]
1 2w
o) ¢ 0O w
5.3
5-6 F [ sinw, t].
Jnt — Ju t
Sinw(,l:eoz%y F-

+o oo

. 1 . . _
G [Sln w“t] — 7] [J el o @ ot dy — J e Jogl o @ wt dti|
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i. [J 1 e*](w*w())ldli J 1. eﬂ(aﬂrwondl]
2‘] - -

= %[27‘[6(0} —wo) — 210w+ wo )]

= Ji[a(w—w — 3w+ w)] = jx[6(w+ w) — 8w — w) ]

sin wet  F- , F1]=2x5(w)
_ T l}
5-17 JAC) T , [ 73
T
f T s wy = Z,TTF, Fourier L (D
s
Fourier s f) = 2 C,e"o’,

n=—c

4oo o oo
7= G J ¢t e et = > C, J e et e dt

n=-—co n=-c L

Joo +oo
> 2xC0(w—nwy) = 21 >, Cd(w—nwy) = Flw)

n=-—co n=—oco

’ ’

sin w

5-8 Flw) = o T F(w].

oo +oo
;%/7*1|:Sm (u:|: 1 J SIN @ jor g 1 j St o de
w 211'7(% 13} T
1
o |t ]<1
— ( 5-3 )
1 _
T’ ‘Z“*l
0, [t]>1
1
; —, Jtl<1
:?/7*1[&”}:]'([) :{2
w
0, lel=1
Hoo
N L J sin wCOS wtdw L H
b w

0
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1

_ 1. 1.
lel=1 AR A 0.
f(O=7"[Flw] . f  Jt|#1 F'[Flw]
) ‘t‘:l s f(t) ’ ’
F ' Fw]=f® . F- s
W. £
—1, <0
5-9 sgn t= F-
1, >0
1, >0
sgn t=u(t) —u(—1), u(t) = . T Lluln]
0, <0
1
=—Fn0(w).
Jw

+oo oo

Flu(—p]= J w(—pe ™ dt = j w(®e e

= e w = T W), (0w = 80— o))
] (7(0) Jw
G 74 G 1 —1 2
Flsgnt] = F[u)]—Fu(—0] = — + n6(w) — [%+n8(w)]= —
Jw Jw Jw
Feo

0 +oo
Fsgnt] = J sgntee dt = J —1ee™di+ J Tee™d:
E S 5

:Il+12

L = 7[u()] = ji+n5(w>. I { = rodt = dr.
w

0 +oo
L= J —1eeMdr=— J Leede
e 0
_ 1 1
= F[u)], =— [fjtna(— w]: — —mdw s O w) = dw)
]( w) Jw

Fsgnt]=1, JrIz:.l
Jw

sgn t=u(t) —u(—1). u(t)

, C OF[ud] =L+ rotw)
)
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sgn t F- s Fluln] = J 1+e*de.

0

5-10 Flw)=7[f(0],

D FLF()cos w t]:%[F(w—onF(wwo)]

2) F[ f()sin wol]:%[f“(w*wo)*F(erwo)]

’ I- :
D f(O=ul®sin wot; 2) f()=e *u(t)cos wot. (>0

&0 e Mt
cos wt=—"75— F- .

2

F[ f(cos wt] = %{ﬁ[f(z)ej”“’] + 7L (e ™' T}
FLf(em' ] = Flw—aw), FLADe ™' ] = Flw+w)

FLF(Dcos wnt] = %mw—wo) 4+ Flo+w)]
H . 1 jwe t ey ¢
sin wot = —=[ e’ — e 0’ ],
2

FLFD sin wot]= 2%{37 [f(Demt ] — FLf(De ')

. ZLj[I:F(w*a)o) — Flw+ w)]

T ' Flw—w)] = f(Oe™" = f(t)cos wot+jf(t)sin wt
T Flotw)]= fHe™ = flDe’
FLfWcos wt]+i7Lf(Dsinwt] = Flo— )
FLfcos wot]—i7 [ f(sin wot] = Flw—+ wo)

FLF(Dcos wt] = %[F(w —w0) + Flo+ w)]

F[ (D sin wr] = Zijmw—wo) — Flo+w)]

1.2 F-
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(1) f(O=u(t)sin wyt

g [uu)]:jiwﬂmw) — Flw)

- :i[ 1 . . 1 B :|
9 [f(t)] 2j j(w_wo)+ﬁ3(w wu) ]li(w+w\;) Tt5<w+wn)
:%‘F%[b\(w*(m\)*é\(m"‘wo)]
w; T W J
(2) f(=e Pult)cos wyt
foo Fooo 1
G —pt — —pt g Aot — — (et o j— —
Fle Put)] 0\ e et dy o\ e dr e F(w)
R I M 1
FLr©w] 2[p+j<w—m>+ﬁ+j(w+m>}
_ +jw
(Btiw)’ +wi
1. e’ = cosf+isinf ;
. Flotw) 'f?{fmco_s ‘““t}.
sinw, ¢
2. R FLf()cos wot]EiT [ f(t)sin wot]=
F(w1wo) ReF(wjrwu):f’/T[f(t)cos w()l‘] ImF(w$wu):
+F[ f()sin wot]. FLf(cos wet]  FTLfDsin wot ]
w
5-11 F- s F-
D fto=e'ult—t,), 2) f(=e'tu(t),
D FLFOI=F [ ult—1y)]
Flult—t)]=e “oF[ult)]=e [%}ﬂﬂt&(w)} ( )
:{VTEGJ“’OIM(I_Z‘O)]:87]("’7%)[0 [#“Fﬂ&(w*wm)]
Jw—wo)
( )
f=e'u(t—rty)=e 0" u(t—t,) » e’
Flenu(n] = — 4+ xdw—w) )
](w_a)ﬂ)

F e u(t—t,)] = e ™o F[eu(t)] = e [ 1 ) Jrrc&(w*wo)]

](w*wo
( )
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Fleult—1t,)] = oo F [0 u(t—1,)]

— oilomaytg [J(w% + 70w — wo) :|

——
_ _.od _T1 !
2) T tu(t) =] *;7/[u(t)]—][.*+7r8(w>:|
w Jw
1 "
= +7\']5 (w)
w
(
I g ¢ _ —1 BN
Flemtu(t)] = —— + 710 (w—w)
(w— o)
(
FLeuDT=F [u(D) oy = ——— 1w —an)
J(w (.Uo)
(
pe . od , . 1 !
Flteeou()] =j—F[eout)] = J[.iﬁLT@(w*wo)]
Cla) ](w—wo)
- _712+j7r5/(w*wo)
(w— wo)
(
u(t) s FluCt—t)]=F(aw),
Fw) ( )
u(t) eo'u (1) , 0w (1)
00 w(t—1t,) . e’

Jsinl, tGEO,%]

0, <0
5-12 f](f)z{ , >07 fZ(t)z fl 9(fZ.
¢ = 10, 1¢[0.5]
oo o
fi1% fo = J o fo(t—ode = J fo (o fi(t—odr
s i
P {o, S s r€[0.5]
(L —7) = ’ 2 () =
—(t—7) -
¢ Tt 0 . T & [O!%]
19 =<0 L fi—DF#0 =<t f.(D)F#0 [0.5]

5. 4.
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_/vl *fz = J fz(‘[)fl(lfz')d‘[= 0

file=)#0 fo()F#0
Liiiloslida ) |
t 0 T
2
5.4
F1(t =) f2(0)F0
0 T

2

5.5
2° tG[Os%] L t— )0 <t [ (0)F0 [o,%j
[0.:]C 5.5).
fi1% f, = J fH1Ga—1o fo(ode = J e “Psin rdr = %(sinz‘,—cos t+e ")

e )

3° t>% LA G—1)#0 <t f2(0)F#0 [o,%j

[0,%] (5.6).

file =) fo2)F#0

1£ 2.1 {

T 14 T
0 2

5.6

fi* fo= J HG—o fo (Ddr =

e “?sin zdr

ce

=e' J efsinrdr:%e’(leeTf)
0

- 124 -



JO, t<<0

. %(;inl—coswcﬂ), L 0.2
léc‘(lJrc)), 1= 4
. t€(—oo,+c0) :
€ (—oo,+co) . ‘ FLG—Df0 [ fot—D)
#0
5-13 @ (—co,+co), f()*ult), FLf*ul)].
fix u(t)—‘J FOult— prdes Wt —7) = {1’ Tt
- 0. T =1
E (—co,+e0), f(DA0  uli—1)F0 <1

oo t

S *ul) = J S@Oult—ode = J f(ode

t

U f<r>dr} FLIAD *u] = FLADT + FLu]

FTLfW]=F(w,

/‘U f@de | = Flaw) [ + o) | = FJ(‘”)+ 2F(0)8(w)

1. J 7l (0)6(w) (@) dw = F(0)p(0),

oo

J () 6(w) plw) dw = nF(0)p(0)

O olw vl ).

5
nF(w)8(w) = nF(0)6(w)
2. . 5- . 5- “
o
0- “ 7 ) J (8t —to)dt = ¢(ty)
o- . sl () 8 (w)
n(0)8(w). w=0 nF(0) 4 ;
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t

3. J f(ode  F-

t

| g |
[ ¢]

lim j fe @ dt =

>0

I

F0) = 0.

5.2 Laplace

5. 2.1

Laplace

I.-

L,
5.2.2

1. @
f(H=0;(2) =0
c=0,M>0,

F(s) @
YHF]= f.

2. (L -
+ox

jﬂﬂ@ﬁt
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J Sf(ode = g0

—> 0O

f(ode = 0.

t

F-

g(1) = J f(ode

F-

(—eo,+e0)

o

YLf1=Fs). f)

Re(s) = g> ¢

, S (D)

)

0, J | fo | de

F-

[f(O]<Me". t€[0,+00) (¢

§AS2)

nF(0)

oo

(A): (D

¥

J fedt = F(s)  f(0) Laplace

F(s)

(A,

. J \g(t) ‘ dt .

imF(w) =

t<<0
;(3)
).

F(s) =



3. L-

1 . A =Fi(0. 20 f] = F(s).
Ylafs +pf2]=aF 1 () + BF, ()
2) YLFI=F(),  (Re(s)>0)
YL = SF()— f(0)  (Re(s) > )
3)
Fl ()= 2[—1f (0] (Re(s) > o)
1)
w[J Fode] = %f[’[[] (Re(s) > ¢)
5)
Y[ f1=F(. |F(Hds
J F(ods = ¢ [f(’q
6)
YLFI=F() (Re(s)=0),
Ylef()] =F(s—a) (Re(s—a) > o)
7
YL f]=F(s, =0,
Yft—o)] =e"F(s)
8)

1° <0 , f’](l)zfé(l)EO?

t

fi1x fo :Jf\(z‘)fg(t—r)dz‘

0
9°
77[/1 * fz] = y[fl] ° y[fz]

4.
1 LLf]=F(s),Re(S)=4,

ptico

f = T]J F(s)e'ds (t>0,>0)

L- , L-
2) F(s)= LI[[:I S1 982995,

limF(.s'):O,
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.2.3

I,

m,

s .
ZLTU' j#j F(s)e'ds = ;Res[F(s)e" oSk s t>0

m, L[] s SLem].
s 1 Foo
S]] = J t"e tdt = J et dt 4 J “dr
0 0 1
=1+
e | s m>—1 I , I, , Re(s)>0,

m>—1 4[]

1° m>0 , st=z,

o
[reva= L [ #eae

Sm+1
0 0
m s e T=g(z) =2=0 (
). e=>0, J 2"e *dz( m>0 , 2"
).
g(z)  Re(2)>0 s e=>0 . J 2"e *dz =

J x"e “dx.

e

oo
J o

e

+oo
e “dx —— J a"e “dx = Tlm+ 1.

e —> 0"

[ 2"e *dzx = lim J 2"e *dx == TIm+ 1)
0 € >()+ e

J prevdr =L D~ 0y (Re(s) > 0)

Sm+1
0
2 om0 #[r]=s]-L=TORD
3 me(—1,00 , m+1>0, 1°
Y] = F<W,l,,\t 2) _ (7n+1)7n1"‘§n’1+1)
S S
= 1 [m+|] e ‘ =0
m+ t=0 .
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94 1 mt1 :|7 1 P gmt]
1|:m+1(t ) = L)

s n+DTGn+1 _ T'n+1)

T o1 2 RaE Re(s) >0
1°,2°,3° , m>—1
] = 711(”3”# D Re(s) >0
S
1. m>0 |, glz)=2"e~* Re(2)>0 , Jg(z)dz (e
> 0) J g(x)dx, - ;7 o m=20
L- ;s o me (—1,0) s L- m >0
Foo
2. - J et 'de TGm). (
0
m > 0). Tn+1) = ml'm), m , Dlm—+
D= m!, r( = 1. J efdi=vx D)=
V.
5-15 - Yo ]
o- s
oo
Kl¢l = j ()0t —t)dr = (1)
e v, (=0
o], gp(n:{ , Yo ]=Klg¢].
0, t<0
Yo ]=e ¥ |,—o=1.
o- ., 28] ()
o e ¥, =0
t =S
¢ 0, t<<0
I6G—t)]=e ¥ | =, =e 0 L[5 ] (t,=0), L-

0

5-16 YLD ]=F(s). Re(s)>c, a=>0,b=0, L fCat—0)]
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F(s)

L fa—b] = j fla—me“dt. at—b=¢,

dt = —dé.

+

S fla—b] = % J f(®e ) de = L«':

a

—b

b=0 . %'[f’(az)]:%F(f).

t <0

0

[ =0,

f(at*b):f[a(t*if))],

b
— s
a

r= et
a

+oo

J f(Be Ttde= e TR
) a a

L-

. (a
>0,6=0)
5-17 L-
D (— 1 2) isin at (a 3) u(3r—15)
e o .
4 ull—e") 5) — 6) ZJ e Ysin 2tdt
7 )
, 3, te (0,2
D) Jze’“sin 2tdt 8) f(t) =<—1, t € [2,4]
’ lo, 1 =>4
9 £ {sin t, <<z
=
I, t=mw
D fH=G—1)%e. 2 ,  (t—1)?
|
sa=Dt]=erofp]= e FELD “ 2l — Fi(o Reo) >0
Y[—De ] =F(—1) = 2! ~e 7V Re(s) > 1
(s— 1)°
f(O=G—1D e =0G—1 e e I .
e
42 — 2 Pl 42 ot — 2' — .
Y] 5 e ] GoD" F,(s)
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(64, Luans ”(7Aj"‘)>o, T Ou Tsina(Az,1).
. Jd u
. sin g~tan a==—,
J x
2
Tsina(Axs0) + F, = T2HBTD 40,0 = 0% %ar (o )
Jd x Jdt
Ax—>0, ulax,t) s
72400 0. =0
Jx
=0 ( 6.4(b)) ., 3 ulaz,t) ugA;’[><0, ou
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U
}"
I~ Ax| ﬁ 0 Az Y
F03 A ‘\‘/al * Fodd ir, *
E l
(a) (b)
6. 4
Tsina(AI,z‘,)=Tau(7%J), x=0 u(0.2)  ou
s F, ou : Fo=—kou(0,t)
- . ~d u(Ax.t) % u
Tsina(Az,t) +F, =1 T—kw(o,z) =5y Ax
Ar—0, 72400 0,0 =0
Jd x
=0 [[— Az, ] C 6.4
(a)), ull,t)  ou s F, ou , F,=—kull,t),
[{—Ax.l] x ,
sing(l— Axst) ~ tan a(l— Axst) = %TAJ” =0
T ou _rpdul—Az0) ) Ax
Jd x
"Ov
724D i =0
Jd x
. x=l ¢ 6.4(b)), w«). T ou
*Twy u(l,t)  ou s F, ou Fo=
— (L), ( Ar—=0), T%Jﬂe,u(l,z):&

’

2u0.0 40, = 0
Jd x

T

IO i = 0

Jd x



9 uC0,1) _

J x

6-6
k?
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w

( ), ko >>T( ,
) s kou(0,2) =0. uC0,1)=0,
ko LT, ( , ),
TJ u0,0) _ 0
Jd x
O’ . .
l s 0, , x=c
Z“;:az :7711: x € (0,D,6>0
u(0,0) = ull,t) =0
u(x,0) =0
x=c ko, e>0, [c—escte]
k7
d 1 .
2@%771;0):'%’ J‘e[('_€7f+€]
’ I
k
— . € [c—ecte]
w (x,0) = < 2ep (e—>0)
0 s e [0,0]/[c—ercte]
Fu _ ,u )
2 Y g xe (0,0, >0
w0, = ulty =0, =0
u(x,0) =0, x =0
k
s x € [c—e,cte]
u (21,0) = < 2g0 e—0
0 x € [0,1]/[c—esctel



u ¢

2zt 9

D ul jr7_, =0

Jd u —0
In| /27,
du_ , P u, I u
Jt a2t 3y
u =u, (1),
2) =
Jd u _
Jdn (’+y2:/,70’
ulx,y,0)=p(x,y),
1
2)
<b .
) b
1.
( ). (
2 1 2)
,2)
3. 9
6-8

2
+ U )
y

a< 22+ <b

:|+f(1',y), 1>0,a< /2" +3y*<b
=0
a< 2"+ <b
Laplace ( Poisson ),
a< N x'+y<<b
/B
’ . a< P+ y
9 ’ (
) ;
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’

N u(r,t) r t
(72 u o (72 u i J u
Jazﬁza((?rz r8r> R<r<o0. t=0
u(R,t) =0, t=0
lu(r,@) = o(r),
u, (r,0) = ¢(r), 0<<r<R
r, ’
6
[ b
Jd u , P u
=a° >+ f(x,0), x€ (0,0), t=>0
Jdt J x*
w0,y =L WLD =0 )
J x
u(x,0)=g(x), x€10,1]
Z ’ b b
€
9 b b 2
2* u , 4 u
FRERR Ierf(I,t) € (0,0, t>0
w0, =220 L n—0 =0
Jd x )
u(x,0)=0
I [
u,(x',O):*6(1'*7) x€10,1]
(0



2 u 1du 132u+32u
ar rdr FafF 9%

=f(r.0,) r€[0,R).0€[0,21),2€ (0,7)

u‘:—o:A9 u‘;—n:B )
du _
Tl
4.
3?: 281:7 1‘6(70@9_._00)’1‘>O
dt J x*
u(x,0) = o(2),
u, (2,0) = ¢(2), x € (—oo, fo0)
( )
5.
% u P u , IFu
- = > = s 0 x ,0 b; 0
I a2t Ay e alsy = bt~
ll‘.ﬁo :M‘.ﬁa =0,
u‘y:():u‘y:bzo’ t>0
u‘1— = <-T5y)y
e O<az<ar 0<y<b
7 :(/z(f,y),
( s )
6.
2% u 1 du 1 2 u
- — > = B < R,O
J3r2+r0r+r2962 0. 0<r<R.0<0<a
u‘ﬁ—o :M‘B*azo’
Jd u
1 = B, 0 € [0,a]
I T | =R
( 0<r<<R,0<{0<a , , 0=
0,0=a . r=R )
7.



du P u, 1 du, 13w
Jaz“<9r2 Louyd 052>’ 0<r<R, 0<0<2r,t>0
lﬂu — 0, t=0

dr|,—r

u‘/—a:f(ryé’)y 0<,—<R,6‘6[0,2ﬂ7)

( . ) s ).
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(Fourier

7.1.1
1.
2.
. N ( . ).
3. . . . Laplace
7.1.2
1. (Fourier ) (
) R ( )
Fourier s ;
ID) 5 2) ( N )33)
s ( ).
. yo | u(0:0=0 {X"(J->+AX(J-):O A= (FP=0 X, (2)=sin “Fx
JdJu ., du
2 a” 2 = = =
P 722 wl,n=0 [|XO0)=X0D=0 R 12
2€ 0.0 | u(0,H=0 {X"<1~>+/\X(1~): <Z”H )20 |X, () 2”;17(1
>0 dull,0) e
Jd x 0 X(0)=X(D=0 n=0,1,2, n=0,1,2,--
J . ” 2
R , | 20D o X aX (=0 4, = "Hfo 20 [X, () =cos 2 Lr,
e u:az d°u Jx { 21
Ie AL = | X O=XWD=0 n=0,1,2, n=0,1,2, 0
€0, |[du,0 ., )
€ 0o VX @HAX@=0 2 =HPZ0 | X, (2)=cos
t>0 3 u(l0) { 0y =X ()=
) x =0 |1 X(O=X(D=0 n=0,1,2, n=0,1,2,°
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2.[0,7] . . .
( N ):
3. Laplace s N
0<r<R | #lomo=uls==0 {q%’w)ﬂ@(m:o =20 | 0,0 =sin 7Y
0<0<a _ ) —
ulr=r=fO PO=@=0 |y, n=1,2,w
ulp=0=ulp=, =0 ” _ _ N, o nm
R, <r<R, u":Rl =1 {@ (D +1D(D=0] A,=( B )2>0 @, () =sin o 0
e PO =0 =0 n=1,2, n=1,2,
0<0<" 2 ul—r =[O {zp”(@) +FA0() =0 A =020 ,(0)}
0Sr<R | y(r04 200 =uCrod) | L @(0+200=0(0 | n=0.1,2,+ = {1.cosnf.sinn0}:=
ul =g, = f1(O) . )
op<ex | ) (FOe0=0|  A=r>0 |00
R <r<<R,| “Ir=R,—Jz DO+ 27) =D()) n=0,1,2,+ ={1,cosnf,sinnfd};=
uCr,0+270) =ulr,0)
w0 ) =ula, ) =01 3y 42X () =0 2=(25)2>0 | X, (x)=sin
uCr0 =gl |y i a a
ulx ) =¢(x) n=1,2, n=1,2,+
_dulasy) ,
0. ) === {X’(.ﬂﬂxu-):o A,,:<2”2ﬁn>2>o X, (x)=sin 2”;]”
u(x,0) =g(x) X =X(@=0 o - a
4 n=0,1,2,° n=0,1,2,-
0<2<a ulx,0) =) ’
0<<y<b o _
us (0,90 =ula, ) =0  yr 1y ax oy =ola, = (L 20| X, (1) = cos 2L r
u(x,0) = o(x) {X/(()):X(Z):() 2a 2a
ulz,0) =¢(x) n=0,1,2, n=0,1.,2,
,(O.y):u;(a,y): X' AX( =0 a,=( mr)2>0 X, () =cos nm
u(x,0)=g(x) {X/(O):X'(u):O a a
ulx,b) =¢(x) n=0,1.2, n=0,1,2,-
:1. 0 3
2.
7.1.3
7-1




J° , d°
7;:a271uz, x€ (0,0, t>0
d d X

u(0,0) = ull,t) =0

w(z,0) = Asin 57"x, € 0.0

u,(x,0) =0

ulx.t) = T X)

5 () TWX()=a*TWX (x)

()  X'(2)

STW  X(x) A

(5 (2
X' () + 21X (2) = 0
X(0) = X() =0
T + a®AT () = 0
(6)— (D, 6)— (D A
A0, 0o , 1>0 .,
A = ("T“V, n=1.2.3 X,(2) =sinZr, n=1,2,-

(1 — N . A 8,

2,2 _2
T, +4 ’;2“ T,() =0, (n=1,2,)

T, () = C,cos ﬂl"tJrD,,sin L}“z (1= 1.2.-)

(5) w,(x,t) = T,(DX,(x) (n=1,2,+)

N N an o anm ) L onm
ulx,t) = Zu”(x,z‘,) = 2 <C,,cos ; t 4+ D, sin ; l)blnTI

n=1 n=1

C.sD,, (9 (CINEON

N . . oam . 5x;
u(x,0) = "Z:;(/,,Sm A o(x) = Asin e
u, (x,0) = ;D” m%sin n—[nx = o(x) =0
Fourier
c {A, n=>5
K 0, n # 5

(@Y

(2)

(3)

(4)

5)

(6)
D

(8)

9

(10)

an

12
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D, =0 (n=1,2,-)
(12),(13) 9)

ulax,t) :ACOSB%Tl‘SiHSTT{.T, x € (0,D),t >0
(Fourier
X'(2) +2X(2) = 0
X(0) = X(I) =0
A = (”7")2, n=1,2,
X, (x) = sin"Tﬁz, n= 1,2,
ulxst) = ZT,,(t)sm
n=1
(5 (1) T,
T(t)+annT(t)—O
(5) (33— T,
T, (0) = g,
T,(0) = ¢,
sy ulx,0)=¢p(x) u,(x,0)=¢(z) (X, ()}

o(x) = Asin Olﬁ = ”Z;%sin n—lﬂx

nm
0= E (/;“sln fl

o)
Fourier s

{A’ ne0 0 1.2
n = .’ n - . n — . ’."
¢ 0, n#5 4

(D8 ()

aﬂ‘[t

T,() +

T,(t) =0

A, n=5
T,(0) {

l 0, n+#5
T,(0) =0
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(13)

)9

(6)

D)

(8)

(6)

D)

(8)



(n=1,2,-)
T,(t) =0, n#5

T. (1) = Acos 5“7“1

Acos 5ﬂttsin ﬂq‘, n=2>5
w,(x,t) = T, (DX, (2) = l l
0, n#5
w(xt) = ;u,,u,z) = T.(DX. () = Acos 5%55111 57“1-
1. ’
) , 6) .6 — (D
0 . 6 — (D 0 A . (
, , D
2. u, (x,t)=T, (D)X, () s ulx,
D=2T, (DX, (). .
=1
3. , (10),(11).

, olx) Pl

o= X, (), Gor=2¢X, @)
n=1 n=1
(10),(11), Fourier

C. = ¢
l (n=1,2,-)
D, = —¢,

’

anT
. . () ¢(2)
{sin "7711 e .
{/\, n=>5 0 Lo
o, as g = 0= bt
4- .’ b
, ulxst)
=§T,,(z>x,,<1~>, . T, (D
(6)—(8). s o) ¢p(x)
5.
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2 2
3;;:512;;{2, 2 € (0,0, t=0

u(0,t) = u,(l,t) =0, t >0

1 u(x,0) = (),
w, (x,0) = ¢g(x), x € [0,7]

s

ulx.t) = T() X(x)
5 (1,2,
X'(2) +AX(x) =0
{ X(0) =X =0
T + 2T =0

(6)—(7)
2n+1 \?
/\,*( 2 ‘rr)
. H— 0.1.2,
X, (2) = sin "; .
Ao (8)
T, = Coeos 22w D, 22 0 = 0.1.2,

21

w,(xst) = T,() X(x) n=0,1,2,

ulx,t) = E [C”COS 27724; lnat + D, sin 27’!2}# 1

n=0

(D 3,

2n+1
21

u(x,0) = g(x) = >C,sin

n=0

2n+1 . 2n+1

Tasin

wr

w (2.0) = g(x) = > D,

g 21 ) 21
Fourier . C, D, ZnZJlrl na o (2)
(sin 2n+1 oo
S 21 T S =0
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rat i|sin

(@Y

(2)
3
(4)

(5)

(6)

7)
(8)



L

o == J plorsin 2 rdy (12)
0
1
B 21 .2 N
R G s ls“"”“‘“ g mrde
l
_ 4 Nep Zntl o _
= (Zn_._l)ﬂujgb(l)sm 5 nxda (n=0,1,2,+)
(13)
. A2 ~13) (9 (1)~ (4)
{ X'(2) +AX(x) = 0 (5
X(0) =X (D) =0 6)
_2n+1 |,
A = ( 5 )
X, (o) =sin 22 L = 0.1.2.0
21
(1)~ (4)
s . 2n+1
ulz,t) = Z; T, (Dsin *=rx D
<) (., (3)~),
T,,(z)+(2n2j;1n)2a27‘,,(t) —0 (8
9
T,(0) = g, 0
T.0) = g (10)
(n=0.1,2,)
1
©u :%J (1‘)sin2n;[r17r1‘d1‘ (n=0,1,2,+) 1D
0
[-
o = % J ¢(x)sin 2";; lnl'dl' (n=10,1,2,) 12)
0
(8)~(10)
_ 2n+1 21 . 2n+1 o
T,(t) = ¢,cos 5 rat + OnF Dna L sin 5 rat n=20,1,2,
(13)
13 (D
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N 2nt1 21 L 2nt1 L 2nt1
ulax,t) ;[go,,cos 5] rat + (271+1)T[a¢;,,51n 57 rat |sin T
(14)
(11 ~12) 14)
7-1 , , s
7-3
du _ 5, u )
Jat—aal‘z, € (0,0, 1>0 QD)
1 u, (0,0) = u, (L,t) =0, >0 (2)
u(x,0) = ¢2), x € (0,0 (3)
ulx,t) = T()X(x) (€5)
€)) (1,2
{ X' () +2X(2) =0 (5)
X =XW=0 (6)
T + 2’ T() =0 <)
(5)~(6)
;{”:"_9“_, n=10,1,2,
12
X“:cosn—lﬂr, n=0,1,2,
Au N
C 7quIZ7(Z
T,(t) = C, = 7”, T,(t) =C,e n=1,2,
, (1) ~(3)
(/‘7 ) 7“2"2“21 e
ulx,t) = ?4— ;Cf”e & cos N (8)
€)) (3)
oy — iy = Gy o
uCr,0) = (o) = 5+ ;C”cos S 9
9 o) [0,7] Fourier
1
2 i
C, = a e(x)da (10)

0
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l

C, =%J¢<1->cos"—ffd1- (n= 1,2, (1D
0

(10)~(11) (&)

, uCx,t)
{l,cosnil‘}{{;.
1
wCron) = 120 “Z)T (1) cos "% )
@ (1.3,
¥+ E[‘T,,m + T, (0 Jeos M = 0 (5)
TO(O)+ET,,<0>C0§—1 = o) (6)
n=1
Fourier
To() =0 <)
l
T =2 Jgp(l‘)ul = o ®
0
J T, +“ R (1) =0 )
l
l T, =2 Jgp(‘l')cos Modr =g, (1= 1.2, (10)
0
(1~ (9H~10)
1
J T =2 JSD(f)dx = o (1)
< 0
\ T,(0 = T,(0e 7  =ge 7 (12)
aD,a2) @
2 2 2
u(lyf)*£+ ”Z;gol £ 1COSLZKJ‘
1. . . .
2. A= "1“ (n=0,1,), 2,=0 .
X;= (D
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*u 1 du 1 % u

=0, 0<<r<<R,0<<0<a

art r dr roa
ulgmo = u lp=, = 0. 0<<r<R
ul,—r = @, 0<<0<a
s =0 0=a
. . . (D
u(r,0) = F(r)®()
D
FPE G +F ) W .,
—F(r) ()
PF () +rF () —AF(r) =0
IO+ 210 =0
(4) (2)
®(0) = Pla) =0
) (7
'O+ =0
{ @(0) = Pla) =0
, r=0
| u(0,0) | . | F) [<+ oo
5 (5
PEF () +AF () —AF() =0
{ | F(O) | <+ oo
(5) . 5
(6)~(D) A (6D (1) ~(3)
(6)~(T)
A = (X5 n=1,2,
a
@, () = sin ?@ n=1,2,"
A,,z(%“)z ). =)' r=¢. (5 t
‘i‘;"—"i—fzﬂ:o (n=1,2,
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(@Y

(2)
(3)

4)

(5
(6)

7

(6)
(7)

(5

(5)
(5



2 2 2 2
n” _n'x

t

F,=Ce " +De ° (n=1,2,)
F,(r) =Cuw® +Dyr (n=1,2,)
(5)  D,=0.
Fo(r) =Cr® (=12,
u, (r.0) = C,,rjsin 1y (n=1,2,+)
a
w(re®) = > Cr sin g 8
=1 a
) 3
w(R,0) = D C,R " sin ™9 = f(0) (9
=1 a
9 C.R* £ [0,e] Fourier R
2z J F(Osin "T9do = C,R* (n=1.2,)
a ) a
[p— Jf(ﬁ)sin TTd0 (= 1.2.+)
(ZR7 0 a
(8) (D ~(3)
1. as R
Laplace . 0=0 0O=a
[} (6)"\’(7>’
2. F(r) 5,
r=e', . R [u(0,
0 | . 5,
7-5
9’ u 1 Jdu 1 % u
FYPC A R 799270 a<r<b,0<<0<<a (1)
ulpmo = ulpey =0, a<r<b (2)
uloe = 1O, 0<0<a (3
uly = £, 0<0<a )
7-4 a

+ 169 -



7-4 |1 (0,0) | < +co wla=f1(O).
(5, 5, . (H~W. ulr,=
F(rHaW) , (D,
T + 20D =0 5
B(0) = dla) = 0 6)
PFE () 4+ rF (r) —AF () =0 (7)
(5)—(6) A,,z(%)z (n=1,2,+)
®,(0) = sin %9 (n=1,2,)
a
A= (12 .
a
F,(r) = Cyr® +Dyr *, n=1.2,
LD~ (1)
uCr@ = D F,(Msin %9 = > (Cyr* + Dyr “)sin %9 (®)
n=1 a - a
) (3),(4d)
ula.0) = f1(@ = >)(Ca® +Dya *)sin g (9
n=1
w(b.®) = f2(@ = > (Cb* + Db “)sin g (10)
=1 a
(9),(10) [H@ 2@ [0,a] Fourier
Ca* +Da * =2 J_rl (0 sin "9do = /1, (11
a a
0
Che +Dp * =2 sz () sin "T9do = f,, (12)
a a
0
(n=1,2,)
C,.D, ( )
a b, D=(ab)* (b —a “)#0
D~ C,.D,
Ll (13)
" D _un
fou b C
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1 a®  fi

D, = Dl o (14)
b S
n= (1,2,
@ 2@ o .C, D, 0., (1)~ 4
8, (13)~14)
1. [HD=fH@O=0 , D#0 ,(11)~(12)
C,=D,=0,n=1,2,--, (8) Laplace
Laplace ;
2. r=0. 7-4 F, (=
C,,r”f-i-D”r ”7", D,=0; R
{sin %0 boly ( 0 [0,a] Fourier
)
3 L7 -4 7-5 0=0 0O=a
7-6
9 u 2 u
7 ayz—O, 0<<ax<<a,0<Ty<b D
ul.—o = g(y), 0<<y<<b (2)
ul,—e = h(y, 0<<y<<b (3)
ul,—0 = @), 0<x<a 4
ey = (s 0<z<a (5)
Laplace ).
ulx,y) = vlx,y) + wlx,y)
solxsy) (A),
;:’UZ ;zy?_, =0, 0<ax<a.0<y<b D,
Voo =0 me =0, 0T y<<bh (2);
v l,mo = @), (3
vl = g2, 0<<x<<a (4,
w(x,y) (A),
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Fw | I w

T, =0 0<ax<a, 0<y<bh (1),
w .o = g(y), (2),
w |,—e = h(y), 0<<y<<b (3),
wl, o =wl,., =0 0<a<a 1,
A, (A),
A, Dy, ( )
w(x,y) = XY (y)
(1, (2,
X' () +2aX(x) =0 (5),
X(0) = X(a) =0 (6),
Y (y) —ay(y) =0 (7)),
(5), ~(6), (A, s
A= () (n=1.2.+)
X, (x) = sin nfr (n=1,2,++)
A (7,
v, (y) = C,,e”fy + D,,einfy (n=1,2,*)

v, (x,y) = X, ()Y, (y) = (C,e* + D,e

ux

o

¢ )sin —x (n=1.2,%)
a

v(x,y) ;(C”e +D,r ) sin o (8)
®) (D)~
DG, + Dsin Tr = gla) 9,
n=1 a
S (Cre” 4 Dee “ ysin T = g(a) (10),
a
n=1
C. 4D, =2 Jgo(f)sin Mrde = g (1D,
0
1, 1, 2 q . onr
C,e* +D,e © = o J(/J(l‘)sll’l —xdx = ¢, (12),
a
0

(n=1,2,-)
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C,.D, ,

(11, ~(12), C..D,.
(A1), ~12), 8, (A,
s (A),

b nm

nm
b

w(x,y) = 2 (/\,,e’r JrB,,ei“r ) sin %y

n=1

A, B,

0

b

Ayel +Be =2 Jh(y)sin "Tydy = h,
0

b
J A, +B, = 2z j g(sin Tydy = g,
b b
1 b

ulx s y)=v(x,y) twlx,y) . vlx,y)wlx,y)

1. Zsy ,
s s A, (A,
2.
7-7
Pu 1 du, 1 u
J9r2+797+?96270’ 0<r<R.OSI<Zn
1 u—g = f(@, 0<<0< 2x
Laplace (D
u= Fr)old
(3) QD)
, 1
F’(r)JrrF(r):qj/,(g) .
(1))

)
.

() + 20D
{ (0 = OO+ 27
PE () 4+ F () —AF (1) =0
{ | F(0) | <+ oo

n n
1y -1,
a a

#0,

(@Y

(2)

3

4
(5)
(6)
(7)
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(5) uCr,0) . w020 =ulr, 0
. (r€ (0,RD.
(D ) . (4) ~
5 (H~(2) . W~ =t an=0,1.2,,
D, () = 1,0,(0) = a,cosnf + b,sinnf  (n = 1,2,++)
(a, +b, )
As (6)~(7)
Fo(r) =AY (A, #0 )
F,(rmn=A"r" (A, #0 ) n=1,2,-
w (re®) = Fo (0@, () = A’y = %,

u, (r,® = F,(r®, (0 = A’,r"(a,cosnd -+ b,sinnf)

= A,r"cosnf + B,r"sinnf (n=1,2,++)

A()

u, (r.0) = 5> -+ ZA,,r” cosnf + B,r"sinnf (8)

(8 (2

n=1

w(R,0) = f(O) = % + > VA,R"cosnf + B,R"sinn@

n=1

(@  Fourier . f [0,2n] fO+2m)
=1,
1l
A, =7Jf(5)d(9 9
A, = L J F(®) cosnddf (10)
R J
e an
T[R" 0
(n=1,2,-)
(O~ &) (1) ~(2)
1. Laplace y
uCr,0+2m) =ulr,
&, ;

(7).
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u 1 du 1 u

T T st T << 0<0<Ix oY)
1 wlisy = f1(O) @)
ulmy, = f2(O), 0<<0<2n 3)
o1 <r<"p: Laplace . s
u(r 020 =ulr.®. r=0
u(Cr,) =F(r)®). o) F(»
'O + 210 =0 4
PO+ 21) = D) (5
PF (D) +rF' () —AF () =0 (6)
(4)~(5) A =n" P, () =a,cosnf+0b,sinnd,n=0,1,
2y A (6)
Fo() = Ay + B Inr = A%Bl“’ Fo(r) = A + B (= 1.2,
o (ra@) = Fy (N @, (0) = A%Bl“r
w, (rs0) = F,(rN®,(0) = (A, r"+ B ,r ) (a,cosnl + b,sinnd)
= (A, 7"+ B,r ")cosnd + (C,r* + D,r ") sinnd (n=1,2,+)
wCryg) = BB SN B ) cosnd 4+ (Cor + Dyr D sinng (D)

2

n=1

D (2),(3)
A+ Blnp, |\ , ) . Vainmd — £
5 + 2 (A,p1 + B,p1")cosnd + (C,p! + D,p1")sinnd = f1(0)

n=1

A +f” np: . D (Apt + Bupr"cosnl + (Coof + Dypi"sinnd = f,(0)

n=1

2

A, +Bolnpl = % J f| (0 do

0 (8
1 i 9
Ay + Bylnp, = . J f2(0do
0
J A,p!l +B,p" = % J S1 (@ cosnfdf (10
0
l A,pi + B,p:" = % j f2 () cosnfdd an
0
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2

% j 11 (O sinn0do

0

C.ot + D,o1"

27

Cipot +D,p," = % J 2 (@) sinnfdo

0

01 751023 A()vBuvAnananan
(1 ~(3) (7) s (8)~(13)
7-7 s s s
N r=0 ’ ’
F,(r)
7.2

7.2.1
1.
2.
7.2.2
1.

I’ u du  , Fu _ _ _
ASSHBST—a T = [, (AB=0,A+B=1
hou(0,2) + kou, (0,2) = 0, Cho sk 0)
h/u(lyt)‘kk/u,,(lqi) - Ov (h{yk[ O)

u(x,0) = o)
Au, (x,0) = Ap(2)
(X, ()}

w(a ) = D T, (DX, ()

(X, ()} Flz, D=0 (1)~(5) .
2.

Au= f(P), PeED

ulp = g(M, MeT

+ 176 -

12)

(13)

(@Y

(2)
3
4)
5



Au=0,

pPeD

ur=g(M) Me&T

7.2.3
7-9 ulxst)
32; = & 77;‘ + £ 2 € 0., >0
hou(O0,1) 4+ kou, (0,) =0 t =0
PV (10> + ke, (L) = 0 1=0
u(x,0) = o(x)
u (x,0) = ¢(x) x € [0,7]
cwlaxst) ulaxst) (A)y,(A),
;tu — o 3;‘ € 0.0, >0
how(0,1) + kyw, (0,2) = 0, t =0
N hw (L) + ke, (L) = 0,4 (=0
w(z,0) = ¢2),
w,(2,0) = () x € [0.0]
32;; =d 9‘7:7; + [z, € (0, >0
hov(0.2) + kov,(0,2) = 0, t=0
(A ho(l,t) + ko, (Lst) =0, 1>=0
v(x,0) =0,
v, (x,0) = 0, x € [0,71]
ulxst) =w(x,t) tolx,0.
(A, (A,
' w , w
ar 4o
e (0,0, t>0

dv 5, v
P JIZJrf(xqz)

bl

9" (w—+ v) _ % (w—+ v)

2 a
dt d x

w(x,t) +olx,t) (A)

AT

(A

(A,

e (0,0),t>0
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how(0,t) + kyw,(0,¢) = 0, hw(l,t) + kw, (Lyt) =0

hov(0,2) + koo, (0,2) = 0, hio(l.t) +kw,(L,t) =0
ho[w(0,2) + v(0,0) ]+ ky[w, (0,1) +0,(0,)] =0
hlw(l,t) +oll,D) ]+ k[w, (L) +o, (L) ] =0 t =0
w(x,t) +ovlx,t) (A
. (A (A
(x2,0) = o) W (2,0) = ¢(x)
w(x o(x w, (& ¢(x c € [0.]
o(x.0) =0 v, (x,0) =0
w(z,0) + v(z,0) = ()
w, (2,0) + v,(x,0) = ¢(2) x € [0,7]
w(x.t) Folx,t) (A) . (A
ulx,t) = wlx,t) +vlx,t)
1. (A)
(A
2- ’
, . Poisson
7-10
Fu 5, du
> = a >+ f(x,0) x € (0,0, t>0 [@D)
dt dx
u(0,0) = ull,t) =0 t=0 (2)
u(x,0) =0 (3)
u, (x,0) =0 x € [0,7] 4)
) {sin nTTt»T}Z:l’
(1)~
uCrst) = 25T, (Dsin Fa (5)
n=1
f(xs0)
fla,t) = Zf,,(wsin"—l"f 6)

n=1
1
ful) = % Jf(r,t)sin ”7“1d1 n=1,2,%"
0
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(5),(6) 1,

n=1

- a’n’ n* . nm S . nm
2T 0 + T, (0 ]sin " = 37 £, (Dsin

n=1

Fourier s s
2.2 2
T, (0 +¢ ’Z’z“ T.(0) = f,(1) (n=1,2,) )
5 (3), (D
u(x,0) =0 = ”Z;T,,(l)sin "7“1 =0
w (2,0) = 0 = ;T,,(O)sin "T“x =0
T,(0) =0 ®
) (n=1,2,)
T,(00 =0 9
(7),(8),(9) s Laplace
ann
o _ 1 17 . o Z l 17 .
Y[T,(D] = ——5=-2[f,(0] = i S fao]
2 a nw i 2 a n'w
S+ S+
Laplace
T, = L J Fult—osin @8 de (n=1,2,-)
anw ) /A
5 (1) ~(4)
N L[ g L
ulx,t) = ”Z; annif”(t 7)sin ; rdr + sin I
1. .
2. , T, ()
7-11
J u a2”2“+f<1-t> 2 € (0,0, >0 )
Jt azt T e
w, (0.0 = w, ({,1) =0 t>=0 (2
ulx,0) = ¢(2) x € [0,0] (3

7-9,

ulx.t) = wlx,t) + vlx,t)
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w(x,t) (A),

J dw_ 2 W e 0D, 10

dt J x*
w,(0,8) = w,(l,t) =0 t=0
1 w(x,0) = o(x) z € [0,7]
o, t) (A),
99 _ 2 20y ) 2 € 0D, >0
Jdt d x
v, (0,8) = v, ([,t) =0 t=0
v(x,0) =0 r € [0,70]
oo 5,27,27[7
7-3 w(x,t) = J(DZiJr Zgo,,e 2 cos "TT(J
:
o = % J o(x)dx

0

1
@n = % J o(x)cos n—[nxdx (n=1,2,)
0
(A, s

o(x,1) = #‘F EH,,(t)cos nTTrr
n=1

F(xat) {1.cos ”—l"f;;,;l , 4 5
Ha(t) + E[H,,(t)+a n’n’ H, (£)]cos T 717\' fo(t)

n=1 n=1

H, () = f, (D

H,,<z>+“ () = Fu) n=1,2,

L

folt) = % J FCeande

0
L

() = % J f(x,t)cos n—[n_z'dx (n=1,2,+
0
4 (3
H,(0) =0
n=1,2,
H,(0) =0
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0}

2
3

08

2
(3

)

6

4

@fl‘

(5]

(6}

(5
(65



(5)1~(5)5.(6)1~(6);,

t

H, () = J fo(ode %
0
H, () = j fult— e =T de (n=1,2,) (8
0
(N, (8 ) (A,
‘) —_— 2l a?
w(ast) = %J frodet S J fot=oe ©de s cos My
0 n=1 9

s

ulx,t) = wlx,t) +vlx,t)

‘ ‘ 2Rt . a2 )
:%(J fr@detg )+ > (J fit=oe T drtge © )eos "
0 n=1 0
, (1) ~(3)
uzst) = ij ;T“(z‘)cos "7"1 4
flxst) ()
Fla,t) = ¥+ ;f;AwCOS "—;‘x (5
l
fol) = % J flaodr
0
l
fi) = % J fCraeos adr  (n= 1.2,
0
- n
gl = £+ ”Z;go,,cos “a (6)
/:
2
gDU(t) = T J QD(ATgt)dAT
0
1
0. (1) = % J o(x,t)cos n—[nxdx (n=1,2,++)
0
W, (D, .
T, () = fo (D (M,
. 2,2 2
T, +4 22T, = £,() (n=1,2,) (8,

12
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(4),(6) (3

N

Ty (0) = g M,
T,(0) = ¢, (n=1,2,) (8,
(7)1N(7)2q(8)1’\“(8)2;
T(»(t) = J f()(T)d‘[‘+ ®o 9
0
[ (!2 112 1(2 (lz 112 1(2
T,.(0) = J fot—oe 7 "det e 7 0 (n=1,2,") (10
0
(9, (10 4
' RE: 2 2 2

_atatx

ulx,t) = %[J So(ode+ ¢ ]+ Z[J fa(t—1e

7 7 ! nw
Codet e ! cos —x

0 n=1 0 l
1. b 9
b O’
2. s To(o)y T, )
s . Laplace
7-12

% u 1 Ju i(’)zu
2

“ “ _ sin 4 25in 1%, 0<r<R.O<O0<a (D
d r r dr r-d & a a

u\g,o:u\o,a:(), re [OvR] (2)
ul,—x = ¢ 0 € [0,a] 3
0=0 0=a s
@, (0) = sin %9 (n=1,2,)
a
(D~
uCr.@) = > F,(rsin %9 5
=1 a
4 (1. (D um’%a}:;;. .
Os Vl¢294
2_2
F’,,<r>+%F'”<r>— 1 n'm n—

TTF,,(V):/ bl
roa

12, n=4
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0, n+# 2.4
22
rZF/,,(r)+rF;,(r)*n?F,,(r): .o on=2 (n=1,2,+) (5)

@
2rt, n=1+4

D @, e (sin7F)

D VF,(R)sin %"9 = ¢ = D, g.sin %@
n=1 n=1

F,(R) = ¢, = % J (@) sin ’%@d@ (n=1.2,) (6)
0
u(r,(?) r=0 ]
| F,(0) | <+ oo (n=1,2, )
(5).(6),(7)
2_2
PE() +rF () =" F,() =0
a
n 2.4 F,(R) = g,
| F,(0) [<+ o0
F,(0 =g (5" (#2,0 (8

2
rZF;(r)JrrF/z(r)*zLing(r) =7
a

167

PEG) FF () — - F () = 247
a
r=e'
Fo(r) = Cor® +Dyr ¢ 4 —2& 2 9
4(q" — )
i B 2
F, =Cir* +Dyr « +—% 2 1
(r) = Cir* + Dyr +2<a374nz)” 10
(6). (T (n=2,4) (9).(10)
2 2 2
Fo(r) =[gp——%  RN(LH 4 —% (11)
0 =le iz R IR Y=
2 A 2
F.(r) = @ prylye 4@ 12
N A Ty LS R Yoy a2
(8),D,12) ) ¢ (&)
1. b
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2 , 5 D
g(r.® . . ,
(5) n#2.,4 ;
3.
7-13
Au=—2a"y 0<<ax<<a,0<<y<<b [@D)
ulyo = uyy =0 (2)
Upo =ul,—y =0 (3)
. 2 ) (1) ~(3)
ul,y) = EX,,(I)%m—y )
n=1
(D {sin% S
— 2ty = E/,I(I)%m—y (5
n=1
(7 (7 )I) B -
f”(I)*T\ 2% ysin yd = 202 (n=1,2,++), (4).(5)
(D3 X, ()
X (o) = PEX () = T D gy 6)
b nmw
X,(0) =0 6’
X, (&) =0 (6)”
(6)
n nm, 3 5
X,(2) = Coe’ +Dye "+ (— 1) ( 20 4 43[’5) (n= 1,2,
n n T
7
(7 (6),(6)"
D, == C (1= 40
26, = [(= D" A0 Ty - 26" ey, L 8)
Tl' Tl' ni
Sh 7(,{
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4)

1
45, 2 sh 5
uCzay) = D (=D [ 7 — 1) — 2a]
n=1 n T n T hﬂ
S a
b
5 _nm, 3 .
Rl S ORI PR C PR RCLER R R
n n i
1. 2) 3 (
. ), 71'2_)/9 {Sil’l% }1“ ’
, {sin %J‘};;1 .
2. (6) s (
). ( a2’ taxta, ),
(6) 5
7.3
7.3.1
1. N
2. ( . t)
7.3.2
1. ulx,t). s
ulx.t) = vlx,t) +wlx,t)
w(x,t), o(x,t) , o(x,
1) ( 7.1 7.2). w(a,t) s
R ywlax,t)
2.
ulx.t) = vlx,t) +wlx)
w(x), ovlx,t) .
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uC0,t) =01 (1) u(0,t) =01 (1) u, (0,0) =0, () u, (0,0) =0, ()
ullst) =0, (1) w, (Lat) =05 (1) ull0)=0,(0) w, (L) =0, (1)
'( ) w(x,t) w(x.t) w(x,t) w, (x.1)
(it =AW x+BW®W| | =AWx+BW| | =AWa+B) =AW x+BW
( N w(0,1) =0, (1) w(0,1) =0, (1) lexo,n:@m) lwl(o.z>:¢91(t)
w(l,t) =0, (1) w, (L) =0, ()| (wll,t)=0,() w, (L) =05 (1)
} 6 (D) £ _
“((‘““ S B ORIl ORI ST 210 (D=0 (D]
T ! +0 (D x
7.3.3
7-14
a° a°
Y=o 7Y, 0<ax<1,¢t>0
J t° Jd x
LL(O,[) - O
u(l,t) = sinwt , t =0
uw,(x,0) =0, 0l x<<!
ulx,t)=v(x,t) twlx,t), w:‘lisinwt. v(x,t)
v, v o' .
- =a > + ——sinwt , 0<<a<<l,t>0
adt Jd x° [
v(0,t) = v(l,0) =0, t=0
v(x,0) =0
v, (x,0) :*[ﬂx, 0L <!
7-9 volx.)=v (x,0) F v, (x,0). v (xs) v (x,0)
v, v
> — da 2
NS LT R

v (0,0) = v, (L,t) =0

U (T,O) =0

v, (2,0) =— lil‘

+ 186 -

v, (0,8) = v, (Lyt) = 0
v, (2,0) = vy, (2,0) =0

1



Z(— IDK Zal 7sin IRt o sin 2y

ol = 2, aln? ™ [
o= (=120,
s ulx.t) = vl(x,t)Jrvz(I,t)ﬁL%sinwt
1. s ,
( s s
, )
7.2 3
2. , x=1 , ws v (x,
)
sinw? — sinw,t _ tcos Mz o sin & Z/w LY t cOSw, !
w T Wy 2 2 w > Wy
=1 w , t—>+Foco
w>w,
7-15
u, = a’u., 0<<ax<<lit>0
Ju(O,l) =0 (D u. (L) = 0, (D) t=0
114(1,0) = o(x)
0l
w, (x,0) = ¢(x)
u(x,t)=v(x,t) +wlx,t), w(x,t)
w(x,t) = AW x+ BQ)
w(0,2) = 6, (1) A() B
w, (L) = 0, (1)
w(x, ) =0, Dx+0, @), vlx,0)
o = dtve — [0 +0(D]  0<a<11>0 D
v(0,2) = v, ([,t) =0 01t (2)
‘lyu,o) = u(z,0) —w(x,0) = o(x) =[x+ 0: (0] = @ (2) (3)
. . 0 axr<<!
0 (2,0) = u,(2,0) — w0, (x,0) = () — [0 (0 + 61 (0)] = ¢ (2) @

« 187 -



u(x,t) . 7.2

ula,t) = vlx,t) + 0, (Dx+ 0, (1)

1. N 61 (€3] (92 €3] t

ulx.t) =v(x.t) Twlx,t)
7.1 s s 3

2. w(x,t) , x
w1(AT’1)=622(;)1‘2+61(t), ulx,t)=v(x,t) +w (x,t)
w (x.1) , @ w70, 01 .0, t

’ @1(1)7¢1(T) B
7-16
u, = a’ 0<x<<lt>0

u, (0,0) = 6, (D)
ull,t) = 0, (1)

u(x,0) = o(x)
u, (x,0) = ()

ulx,t) =v(x,t) twlx,t),
w(x,t) = AWz + B()
w, (0,0) = 6, (1)
1w(l,t) = 0,(D)
AW =0, (), B()=0,(t) =0, (D L.
wlxy ) =0, (1) —U—2)0, (D)

v(xst)
v, = a*v, — [(9; (1) — (— 1‘)(.91 (0] 0<<ax<<l[l,t >0
Jvl(o,t)v(l,t)o t =0
11}(1,0) = u(x,0) —wlx,0) = ¢ (1)
<
v (2,0) = u,(x,0) —w, (x,0) = ¢ (2)
7.2, v(x,t),
ulx,t) = vlx,t) +0,(t) — (U — 20, (1)
, , (D0, (1) 1
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u, = a’u, 0<ax<<[l,t>0
u, (0,t) = 0, ()
u, (Lyt) = 6,(1)

u(x,0) = ()
u,(x,0) = ()

ulx,t) =v(x,0) twlx,t), wlx,0)
w,(x.t) = A x+ B(t)
w, (0,) = 0, ()
w, (L,1) = 6, (1)

w, (x,1)= ﬂl(t)+ o, (o —6, (0]

w(x,t)= 61(1>1+ [0;(1) 0 ()]

“U(I’f)

Jv, = a’u, +[“7<02 —0»—011—;”—1(@2 —0)] 0<ax<1.u4>0
v, (0,8) = v, ([,t) =0 t=0

v(x,0) = ulx,0) —w(x,0) = ¢ (x)
0l xr<l!
v (2,0) = u, (x,0) — w, (x2,0) = ¢ (2)

7.2 o(x,0).

u(zst) = v<f,z>+al<r>x+ E@)m 0 ()]

’ 9w(1'st) X .
( (D=6 )= . w(x,)=0(Dx x
) o(xst) w, s a’w,
s s , 7.2
7-18
U + Uy = @(x,y) 0<axr<<a, 0<Ty<b
uli—o = @ (y)
0 o1y 0<y<b
ul,— = o ()
dul (o
Jy y=0
0L x<b
Jdu _
Jdy y=b - L/]Z(I)
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Poisson s
9

ulx.y) = vlx,y) +wlx,y)

o(x,y)swlx,y)
0<<ax<<a, 0<<y<od

Av= f(x,y)
Jv,xo=v|”=o 0 y<<b
I
Uy ‘y:n:@z(ﬂf)
0<<x<a

Uy ‘y:/;:()[)Z(I)
Aw = 0 0<<ax<<a, 0<<y<b
w -0 = o (y)

0 ¢y Ogygb

I
w [0 = ¢ ()

wy [0 = wy [, =0 0<ar<a
u(x,y) Poisson swlax,y)
Laplace , 7.2 o(zay)s 7.1
w(x,y).
s Poisson Laplace
Ty
7-19
Ja U_ 2 U s >0
dt J x
“lems = A, £>0, A.B
wlimo = g(a), o< <!
t,
ulxst) = vlx,0) + wlx)
v(x,t)
v = d’ v, + [a*w () + f(2)]
w(x)
a’w (2) + f(x) =0 (D
w(0) = A (2)
(3

w(l) = B
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f(x)=x

3
w(z) =— 2+ Cix+ G,
3a”

w(0) = A
w(l) =B
w(x) =— E—A
v(a,t) \
v, = a’ Uy

v(0,8) = v(l,2) =0
v(x,0) = ulx,0) —w(x) = 50(1‘) —w(x) = ¢ ()

o(x,t) = ZL,,e ’2 Isinn%x (5)
n=1
1
C, :%J¢1(1‘)Siniffdf (n=1,2,) (6)
0
ulx.t) = 0(171)4’[* Yax+ Al 7)
u(zx ) =v(x,t) +wla). w(x)
{ w(0) = A (@D)
w(l) = B (2)
w B A, 3
o(xst)
J"U, =dv, +x
S 0C0,2) = v(lst) =0
v(x,0) = () —w(x) = ¢ (1)
1
%stmnjxdf “
@1 :%J [gp(l)*w(x)]smfzdz (n=1,2,+) (5)
0
222 R DN
o) = 2 (gue £+, J e © dr )sm”—;‘l 6)

n=1 0
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o fo (1), (5)
1. w(x) ,
t NG
) s (
s
2. s s w(x)
w(x) s , C, (6)
( (6) x ). —
4), (5. , () x s
7-20
Qu_ o FU e gl 10 D)
dt J x*
Ul,o =ul,-, =0 t=0 (2)
ul,—g = o(x) () (3)
(G
t . ulx,t) =v(x,t)+
wlzx).  wlx)
aw () +be ™ =0 4
{ w(0) = w(l) =0 (5)
w(x) =— e + Ar + B
a «a
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O ¢ , s u=ul(r,
0.
{Au:o, 0<r<1,0<0<n
ul,—; = 3cos20+1
, d*u Jd u d u P u
2 . =
JrarzﬁLZrarJrcot@ (7<9+(702 0, 0<r<<l,0<O0<m [@D)
w|,—1 = 3cos20+1 0<<O<m (2)
u(r,0) = R(r)PH) (3)
(1
PR (D +2mR' (1) cotd » &) + D nCn b 1)
R(r) -0 ()
{ PR (r) + 2R (1) —n(n+DR(G) =0 )
| RCO) | <+ oo @’
@ () + coth » &' (D) +nn+ DB =0 (5
‘@(6) <+ oo (5’
0=0

g

(5) , cosb=zx, x€(—1,1), OO =P(cos 'x)=P(x),(5)~(5)
e 221 -



d 2*
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9.2 Laplace Green

9.2.1
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2.
3. Laplace Green
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9.2.2
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5 b Iy Iz

u,v ’

7dS
Green
ﬂ (2R _IPy, — 3§Pd1+Qdy
Jd x dy
D C
(cosa,cosp) C T.
JQ JIP

)de = ﬂ;PdIJery = J (Pcosa + QcosP ds
dx  dy .

C

Paoy) = u 2% Qlrey) = u?
(’]y r’)l‘
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